



ПРОКУРАТУРА отвечает на вопрос читателя по новому порядку платы за тепло
с. 3



ТАКМЫКЧАНЕ переходят на племенной КРС
с. 4



В воскресенье - первые игры в зачет районной «СНЕЖИНКИ»
с. 6



УЛЕНКУЛЬЦЫ снова блеснули знаниями родного языка
с. 7



С днём рождения, Соня!

Первый день рождения встречает буряя медведица Соня из Большереченского зоопарка им. В.Д. Соломатина. Несмотря на разгар суровой сибирской зимы, Соня активна, любит играть и позировать перед объективами фото и видеокамер посетителей зоопарка.

Глядит исподлобья, рычит, бежит к ограждению вольера, если не нравятся какие-то звуки – так кроха, оказавшись в зоопарке, стала демонстрировать своенравный характер. Сотрудники посчитали это поведение результатом раннего разлучения малышки с матерью. Напомним, в апреле 2017-го в Большееуковском районе семья медведицы пострадала от браконьеров. Спустя несколько месяцев Соню не узнать – активная, неугомонная, дружелюбная. А вот в зимнюю спячку так и не впала.

Обычно медвежата появляются на свет в январе, спустя год ложиться в спячку их учит мама, у нашей же Сонечки мамы нет, – рассказала заведующая информационно-методическим отделом зоопарка Наталья Болотова.

Сегодня коллектив секции «Хищные животные» и посетители зоопарка с интересом наблюдают, как юная медведица резвится в вольере с новогодней елкой, пробуя на вкус смолистые иголки. В морозные дни медведице дают большую порцию любимой каши с хлебом. Любит полакомиться Соня рыбой, овощами и фруктами. Но в крепкий мороз убрали из рациона овощи и фрукты. Взамен косолапый дает сладкий ароматный бутерброд с вареньем или медом.

Зоопарк объявляет **КОНКУРС РИСУНКОВ СРЕДИ ШКОЛЬНИКОВ «С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, СОНЯ!»** Работы принимаются до 16 февраля. Итоги озвучим 28 февраля, когда в зоопарке будет праздноваться День полярного медведя, – сказала Наталья БОЛОТОВА.

12+

№3 (10578)

26 января 2018 г.

www.n-i-p.ru

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.

НАША

МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Иртышская правда

ФОТОРЕПОРТАЖ С ПРАЗДНИКА КРЕЩЕНИЯ В БОЛЬШЕРЕЧЬЕ - НА С. 6!



Безопасные баллоны - в лицензированных организациях!

Трагедия в Седельниково (подробнее на с.2) стала причиной внеплановых проверок газозаправочных станций, проведения профилактических рейдов и повторений жителями правил пользования газом в быту.

Основной поставщик газа для нужд населения Большереченского района - Омская газовая компания, лицензированная организация, которая несёт полную ответственность за реализованный товар. О том, что если почувствовал запах газа в квартире, необходимо срочно позвонить 04 с помощью стационарного телефона

или 104 по сотовому телефону, местные жители знают. Газовая аварийная служба работает круглосуточно. А вот объём и вес газового баллона порой вызывает вопросы. Почему даже пятидесятилитровые баллоны наполняются меньше чем на половину?

Есть правила по наполнению сосудов, например, в 50-литровый

баллон сегодня наливается 18 килограммов газа, в 27-литровый – 9. Всё это с целью безопасности. В зависимости от этого и рассчитана стоимость баллона, – поясняет Олег БОРМОТОВ, начальник Большереченского газового участка Омской газовой компании. – Наши баллоны наполняются в городе Омске, мы с 1 ноября привозим готовые. Там они проходят двойную проверку по весам. Затем у нас дополнительно

мы взвешиваем. И заметьте – каждый наш баллон опломбирован!

С тем абонентом, кто решаете приехать на газонаполнительную станцию самостоятельно, чтобы купить газ в баллоне и транспортировать его до дома, проводится дополнительная работа.

Записываю фамилию, адрес, человек расписывается у меня в журнале, баллон осматриваем, что пломба на месте, ещё и памятку даю с напоминанием правил о самостоятельной замене баллона со сжиженным газом, его транспортировке, о правилах пользования газа в быту, – говорит оператор Александр ПОНОМАРЕВ.

Я никогда не рискую, выбираю лицензированную организацию, чтобы быть уверенным в безопасности газового баллона. У меня и дома такой газ, и машина работает на газе, – делится большереченец Денис ЯКИМЕНКО. – Экономить на жизни и здоровье своей семьи нельзя! Трагедия в Седельниково тому подтверждение.

С понедельника мы начинаем работать в Чебаклинском сельском поселении, проводить техобслуживание газовых плит. Главы сельских поселений предупреждены, парал-

лельно работаем в посёлке по ТО газ-плит, всё делается исключительно с целью безопасности граждан, чтобы вовремя найти и устранить неисправность, – отметил Олег БОРМОТОВ.

Ольга АЛЕКСИНА
Фото автора

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ

ЕДДС – 2-17-37, 8-913-641-32-46

101 – пожарная служба и МЧС

102 – полиция, дежурная часть

103, 8-951-420-41-19 – скорая помощь

104 – аварийная газовая служба

БОЛЬШЕРЕЧЕНСКАЯ ЦРБ

Дет. регистратура: 2-10-05, 8-953-399-08-58

Взр. регистратура: 2-10-06, 8-951-412-94-59

Реклама

Акция
Купи 2 вещи по цене одной

Гранд
УНИВЕРМАТ
2 этаж
ул. Новая, 14

Купи одну вещь, вторая - в подарок!
2 этаж
“Одежда и обувь”